

新秀闪光完成“帽子戏法” 5:1战胜泰国队

中国女足永川国际锦标赛夺冠

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上,2025永川国际女足锦标赛结束,中国女足5:1战胜泰国女足,夺得赛事冠军。

本届比赛4月5日开战,当天下午,中国女足5:0大胜乌兹别克斯坦女足挺进决赛,同一天晚上,泰国女足3:2战胜赞比亚女足,与中国女足在决赛中会师。昨天下午先进行季军争夺战,赞比亚女足4:3战胜乌兹别克斯坦女足。昨天晚上的冠军之争,中国女足上半场凭借邵子钦“梅开二度”,2:0领先奠定胜利的基础,下半场中国女足继续扩大战果,最终5:1取胜,其中邵子钦又贡献一球,完成了个人国家队生涯首个“帽子戏法”。

2011年永川国际女足锦标赛首次举办,今年的赛事是第11届,作为东道主

的中国女足,昨晚是第7次捧杯。不过必须承认,在这项赛事中,中国女足的对手实力,近几年逐渐呈下降趋势,业内公认比较有含金量的冠军均在赛事早期,而当时的夺冠之路,中国女足也曾打出过诸如2:1战胜英格兰女足这样的漂亮仗。

当然,成绩低谷、人才断档的中国女足,取得任何胜利都是宝贵的,涌现出具备实力、发挥稳定的球员,更是要重视和珍惜。就像昨天攻入3球的22岁球员邵子钦,她个人履历清晰,从十几岁开始至今曾入选各级国字号球队,个人特点鲜明,在锋线上有身高、有冲击力,未来中国女足的一些“有高度”的战术,或将围绕着她来打造。

中国女排集训在即 二传位置存隐忧

记者观察

本月中旬,全新一届中国女排集训将在北京开启。虽然目前中国女排的新任主帅人选尚未公布,但可明确的是,球队的二传位置存在一定隐忧。

在此前的巴黎奥运会周期,江苏队的刁琳宇一直稳坐中国女排主力二传位置。不过在2024—2025赛季排超联赛中,受到伤病困扰的刁琳宇全程缺席了常规赛阶段的14轮比赛。季后赛复出后,刁琳宇在冠亚军决赛首回合再次扭伤右膝,不得不接受手术治疗。虽然江苏女排最终夺得排超联赛冠军,但刁琳宇却是在医院的病床上领取了联赛的冠军服与金牌。即便没有这次严重的意外伤病,31岁的刁琳宇也很难再坚持一个完整的奥运会周期。去年9月,她已正式成为南京农业大学体育部的一名教师。



日前,天津大学响应国家“体重管理年”行动,开启为期40天的减重训练营,由体育部老师带领学生跳燃脂操,并进行体能训练,让大学生以更加积极的面貌投身学习和生活。 记者 姜宝成 摄



石炎积极治疗康复 期待赛季再“亮剑” 战火未燃伤兵满 津连对决拼“板凳”深度

本报讯(记者 顾颖)本周一从青岛返回天津,津门虎队没有安排训练,算是休息调整,从昨天下午开始,球队正式进入4月12日客场对阵大连英博队的备战。目前队中出现多名伤员,排兵布阵趋于吃紧,主教练于根伟表示:“阶段性人员困难,是一支球队赛季中总要面对的事,只不过津门虎队整体人员储备不够厚实,在出现集中伤病后,这种困难更明显,球队基本能够做到平静面对、沉着应对。”

脚踝骨裂的石炎,确诊后正在治疗和静养,暂时无法开展训练。昨天询问情况时他表示:“听沈队医讲,我受伤的部位有点特殊,很少有球员伤到那里,现在我也没有更多想法,就是好好恢复,希望康复后,这个赛季还有机会好好表现。”

为了这个赛季能好好表现,整个冬训石炎都非常投入,周围人甚至能够明显感觉到他比之前更强壮了。只不过信心满满的石炎,虽然在前几轮比赛中获

得了比较多的出场时间,但也确实不太走运,比如和北京国安队的比赛中,射门击中球门横梁,令球迷们无比惋惜,慨叹假如那个球进了,津门虎队即时领先优势将扩大到3:1,那场比赛或许就不会平局收场。在石炎非常期待凭借继续努力发挥更好水平,能取得进球的时候,他的“不走运”来了,客战青岛西海岸队,出现了骨裂。

“于指导之前总和我说,一名球员想减少伤病,踢球要更合理、更聪明,结合这次受伤,我是彻底明白了,当然也是真的‘交学费’了。”石炎说如今自己彻底成了球队的“问题青年”,安心恢复尽快好起来,也成了任务。

津门虎队伤病情况严重,大连英博队同样如此,除伤员外,他们的主力中卫、曾在津门虎队效力过的宋岳,还因上一轮红牌本轮自动停赛一场。从某种意义上说,4月12日津门虎队客场对阵大连英博队,双方比拼的是轮换球员的能力,还有排除干扰专注比赛的定力。

亚洲羽毛球锦标赛宁波开拍
国羽全主力阵容出战

本报讯(记者 苏娅辉)亚洲羽毛球锦标赛昨天在浙江宁波开赛,获得满额20个参赛席位的国羽派出全主力阵容出战。其中,女双“凡晨”组合、男双“梁王”组合、混双“彦黄”和“邦丫”组合全部恢复到“原配”状态。

国羽男单由世界排名第一的石宇奇领衔,携手李诗沣、翁泓阳、陆光祖出战。石宇奇自去年底以来状态上佳,先后夺得杭州总决赛、马来西亚公开赛和全英赛男单冠军。女单派出陈雨菲、王祉怡、韩悦、高昉洁出战。由于女单世界排名第一的韩国名将安洗莹因伤退赛,王祉怡将以头号种子身份出战。

男双原本派出4对组合梁伟铿/王昶、何济霆/任翔宇、陈柏阳/刘毅、谢浩南/曾维瀚。但何济霆/任翔宇并未随队前往宁波,也无缘之后的苏迪曼杯参赛名单。此番“梁王”重新携手,将为卫冕而战。女双派出贾一凡/陈清晨、刘圣书/谭宁、李怡婧/罗徐敏、张殊贤/郑雨4对组合,“凡晨”组合同样再度携手征战。



“凤凰组合”直落两局击败对手,晋级下轮。 新华社发

肘伤困扰 郑钦文退出斯图加特赛

本报讯(记者 苏娅辉)WTA(女子网球选手协会)500斯图加特站将于4月14日到21日进行,昨天更新的名单显示,郑钦文因伤退出。

之前进行的WTA500查尔斯顿站女单1/4决赛上,郑钦文手肘受伤缠满绷带,接受3次理疗并吃止疼片坚持完赛,最终0:2负于亚历山德洛娃,泥地13连胜遭终结。今年澳网次轮爆冷出局后,郑钦文就透露了肘部受伤的消息。她一直带着护肘出战,外界也猜到一二。其实,早在上赛季休赛期她就一直受到肘伤困扰,团队甚至有人建议她退出澳网,这也是她临时退出联合会杯的原因。她刚刚在“阳光双赛”中状态回升,如今不得不再次因肘伤病而放慢脚步。

正在进行的ATP(男子网球选手协会)1000蒙特卡洛大师赛男单首轮,唯一出战本次赛事的中国球员布云朝克特以6:4、5:7、3:6遭13号种子穆塞蒂逆转,无缘个人职业生涯红土大师赛首胜。接下来,他的参赛计划包括ATP500慕尼黑、马德里大师赛、罗马大师赛和法网。因伤病已接连退出迈阿密大师赛、蒙特卡洛大师赛的张之臻,还将退出慕尼黑赛。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

争做文明有礼 天津人

有序停车成风景
规范入位展风貌

